

南腔北调共聚、艺术明星同辉

# 德州大剧院将上演越剧《红楼梦》

自1999年以来,上海越剧团《红楼梦》演出累计高达70多场,在戏曲界创造了近2000万元的票房神话,成为上海越剧团常演不衰的保留剧目。本周日德州大剧院将上演经典越剧《红楼梦》。

新版《红楼梦》与原版相比,删除了黛玉进府和识金锁两场戏,新增了元妃省亲和太虚幻境两场戏,别样营造了大悲大喜、大实大虚的舞台意境。近3个小时的时间内,观众将在大力度的情感冲击下,不由自主地把自己和主人公的命运紧紧相连,感同身受在黛玉葬花时唏嘘感叹,在宝玉哭灵时哽咽啜泣,到了金玉良缘,问紫鹃等经典唱段,更是响起一片跟唱声。

## 上海越剧团简介:

上海越剧院成立于1955年3月,历年来,剧院创作、改编、整理的传统戏、历史戏和现代戏共300多出,产生了《梁山伯与祝英台》、《西厢记》、《红楼梦》、《祥林嫂》四大代表作,其中《梁山伯与祝英台》作为新中国拍摄的第一部彩色影片,1954年在捷克斯洛伐克举办的第八届国际电影节上,荣膺“音乐片奖”。不少剧目在第一届全



国戏曲观摩演出大会、华东区戏曲观摩演出大会中,荣获剧目奖、导演奖、演出奖、音乐作曲奖、舞台美术奖等。剧院曾先后赴前德意志民

主共和国、前苏联、越南、朝鲜、新加坡、泰国、日本、法国、美国、荷兰、比利时、卢森堡等国家及香港、澳门、台湾地区演出,受到热烈欢迎。

## 慎防选购家电“潜规则”

如今,家电在日常生活中起到越来越重要的作用,但面对琳琅满目的品牌和产品,消费者在购买时难免会不知如何挑选。记者根据走访市场,总结了在家装旺季到来之际的一些选购技巧,帮助大家避免部分商家以宣传口号而搞晕消费者的“潜规则”。

### NO1、要选商家擅长领域

俗语有曰“闻道有先后,术业有专攻。”并不是所有大品牌的家电产品都是最为擅长的领域。所以,大家在挑选家电时,需要研究清楚每个品牌的专长产品,但认准品牌并不意味着盲目追求大牌,避免盲目追求大品牌,购买了该品牌的弱势产品。

### NO2、要看产品核心功能

随着家电品牌多元化、产品的多元化,不少消费者会因同款家电的品类繁多而不知如何选择,所以出现了“贵的应该更好”的认识。其实不然,商家在一些高价格的产品上,都会有附加值,例如华丽的外观上、炫目的灯光等,其实核心技术与其他同类产品一样。所以,消费者在选购时,可参照该产品核心技术的价值量,并参照该品牌该产品往年的市场评价。

### NO3、要信口碑

铺天盖地的广告宣传会引导消费者以及消费行为,同时,导购员的介绍也会影响消费者的购买方向,而忽视了该产品的真正实用价值。所以,在选购家电时可参考用户给予的售后效果评价,选择使用年限长、售后服务到位的品牌和产品。

### NO4、维修记录须详细填写

从目前来看,很多消费者在电话邀约售后人员上门维修时,不填写保修卡的现象很多。据相关行业人士表示,维修人员这样做主要就是为了逃避“三包”责任;有的维修人员将消费者换下的旧配件拿回后,经过简单修理,下次又给别的消费者当新件换上。对此,建议消费者在遭遇家电出问题,预约售后上门维修时,一定要要求对方详细填写保修卡,并保留换下来的配件,以便事后出现问题作为投诉证据。如果维修人员拒不填写,可以向当地质监或消协部门投诉。

城市人家3·15携主材商宣誓

# 让我们呵护室内洁净的空气

拥抱蓝天白云与洁净空气,成为当下老百姓热切的期盼。拥有室内洁净的空气,也成为雾霾天躲在家中避开空气污染越来越关注的话题。近日,城市人家携20余品牌主材商,在市区两级消协和媒体监督下,当众宣誓,承诺为业主捍卫室内洁净空气而努力。

德州城市人家总经理梁恩江介绍,据不完全统计,全国每年死于室内装修污染的人数有11.1万人之多,每天因装修污染死亡的有304人,相

当于全国每天因车祸死亡的人数。过度装修、达不到环保标准的装修材料的使用,成为室内污染的头号敌人。

梁恩江说,消费者往往在买房子时候精挑细选,在装修材料的选择上都捡便宜的买,很少去关注装饰装修材料的环保度。人们往往会花五六千块去买苹果手机,却舍不得在自家的装修上多掏万把块钱,觉得便宜的也能用也能达到效果。殊不知,往往是这样的心理,让一些不良商家提供的

材料钻了空子。如果这些材料只是一次性使用也就罢了,可怕的是它们会伴随业主使用十几年、几十年甚至一辈子,而部分环保不达标,像甲醛释放量超标的材料,就会一辈子污染我们的室内空气,因为空气闻不出来眼睛看不出来,却在日积月累地摧残着我们家人的健康。

对此,早在2005年进入德州之初,德州城市人家就坚持用环保的好材料,还推出了两次环保监测,环保不达标无条

件退款的承诺,并一直坚持到今天。在一系列的实践中,城市人家更懂得什么样的装修才更环保,在哪里装修才能让你的屋顶之下更环保、更安全!

在当日的活动中,城市人家携20多家主材商,在德州城市人家消协秘书长贾通洲、德城区消协秘书长闫军和媒体的监督下,现场宣誓,承诺如果发现非承诺品牌,假一罚万。如果环保指标不达标,承担合同内的法律责任!

# 香·泰泰式主题餐厅入驻德州

3月23日至4月26日每天一款半价菜

看过徐峥和王宝强主演的《泰囧》之后,爆笑之余泰式风情也给我们留下了深刻印象,想必也勾起吃货们对泰国菜的兴趣。自去年11月8日德州首家泰式主题餐厅香泰强势入驻德州,餐厅每日爆满,让德州的小伙伴不去泰国也可品尝到地道的泰国佳肴。据了解,香泰主题餐厅为回馈德州人民的青睐,特推出半价菜活动,吃货们抓紧带着小伙伴们一起去香泰品尝异域美食。

香泰主题是一家由著名设计师大师精心设计,充满时尚东南亚风情的高品位餐厅,旨在为喜爱泰国美食的食客们提供正宗并且价位友好的泰国料理,让更多的人在家门口就能享受到正宗、健康的泰国美食。餐厅内环境舒适高雅,有充满热带自然气息的原木餐桌、藤椅、灯罩,以及各种泰国工艺品和柔情舒缓的泰国本土音乐,各个角落无不散发着浓郁异域风情。香泰主题

餐厅由泰菜名厨主理,每天精挑细拣来自本地和东南亚的各式新鲜原料香料,精心烹饪各款传统与现代和谐融合的美味佳肴。据了解,该餐厅所用的七十余种食材和调料均从泰国空运而来。为适合当地人口味,该餐厅将食材调料进行了微调,既适合年轻人又适合老年人。大部分菜系以辛辣、甜、酸味特色而闻名。店内采用的原料新鲜健康,色彩鲜艳,再配上各类香料,在烹饪

过程中,已令人垂涎三尺。适宜情侣约会,家庭聚会,商务宴请,朋友聚餐等休闲时光。

据悉,此次香泰主题餐厅为回馈德州人民的青睐,3月23日至4月26日每天推出一款半价菜,星期一,咖喱鸡;星期二,泰式竹烧鲈鱼;星期三,泰北虾皇豆腐;星期四,泰式茄子;星期五,泰式无骨凤爪。每道菜都是餐厅的经典之作,快带着小伙伴们一起来品尝吧。



香·泰  
XIANG TAI  
— 泰国主题餐厅 —

# 泰式主题餐厅强势入驻

泰国很远 美味却很近

星期一: 咖喱鸡。 星期二: 泰式竹烧鲈鱼。  
星期三: 泰北虾皇豆腐。 星期四: 泰式茄子。  
星期五: 泰式无骨凤爪。

为回馈广大州城人民, 3月23日到4月26日每天一款半价菜

餐厅地址: 德城区新华路新街口文化园内二排东侧喷泉  
订餐电话: 0534-2692668



关注微信进店有惊喜